
ПРОТОКОЛ № 4
засідання Ради безбар’єрності

Великосеверинівської сільської ради

від 26 травня 2025 року с. Велика Северинка

ПРИСУТНІ:
Голова ради
Левченко С.В. -  голова Великосеверинівської сільської ради;

Заступник голови Ради
Косарчук Л.Г. -  начальник відділу земельних відносин, комунальної власності, 
інфраструктури та житлово-комунального господарства Великосеверинівської 
сільської ради;

Секретар Ради
Коломієць Г.С. -  секретар Великосеверинівської сільської ради;

Члени Ради:
Волошина Т.В. -  начальник фінансового відділу Великосеверинівської сільської 
ради, Керівник ТО «Спільно до дії»;
Хайнацька Ю.Ю. -  начальник служби у справах дітей Великосеверинівської 
сільської ради;
Косянчук Т.П. -  головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
економіки Великосеверинівської сільської ради;
Музиченко В.А. -  інженер з охорони праці відділу освіти, молоді та спорту, 
культури та туризму Великосеверинівської сільської ради;
Колінько С.С. -  в.о. начальника відділу соціального захисту населення та охорони 
здоров’я Великосеверинівської сільської ради;

ЗАПРОШЕНІ:
Гаркава І.В. -  заступник голови Великосеверинівської сільської ради;
Пілюгін Р.Л. -  начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури та туризму 
Великосеверинівської сільської ради;
Кошкіна К.П. - начальник відділу організаційної роботи, інформаційної діяльності 
та комунікації з громадськістю Великосеверинівської сільської ради;
Кохан Н.В. -  начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та економіки 
Великосеверинівської сільської ради;
Мельник Л.В. - начальник відділу ЦНАП Великосеверинівської сільської ради; 
Кіріченко С.В. - начальник відділу правового забезпечення та проектно- 
інвестиційної діяльності Великосеверинівської сільської ради;
Єрьоменко А.Д. - директор КП «Центр надання соціальних послуг населенню 
Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської 
області»;
Мосієнко Т.В. -  головний спеціаліст відділу земельних відносин, комунальної 
власності, інфраструктури та житлово-комунального господарства 
Великосеверинівської сільської ради;



ПОРЯДОК ДЕННИМ

1. Обговорення пропозицій до Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 
2030 року.

2. Про визначення переліку об’єктів, що потребують облаштування 
безбар’єрного доступу на маршруті та графік реалізації (розподіл 1-ої черги -  
2025 рік та інші черги -  2026-2030 роки).

3. Про співпрацю з громадськими організаціями, які опікуються проблемами 
осіб з інвалідностю та стан роботи з управителями об’єктів бізнесу.

По першому питанню
СЛУХАЛИ: Заступника голови Ради -  Косарчук Л.Г., яка доповіла про 

результати виконання п.5 доручення заступника начальника Кіровоградської 
обласної військової адміністрації від 01.05.2025 року № 01-15/142/0.5 та 
протокольного доручення голови Ради безбар’єрності Великосеверинівської 
сільської ради від 09.05.2025 року № 3 щодо наданих пропозицій до Плану заходів 
на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного 
простору в Україні на період до 2030 року.

ВИРІШИЛИ: пропозиції структурних підрозділів сільської ради та 
старостинських округів врахувати при плануванні заходів на 2025-2026 роки. 
Вжити необхідних ефективних та дієвих заходів для створення безперешкодного 
середовища усіх груп населення, в тому числі, осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення на території громади.

По другому питанню
СЛУХАЛИ: Заступника голови Ради -  Косарчук Л.Г., яка запропонувала 

виділити першочергові заходи:
1. Виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення 

реконструкції, облаштування доступності до адмінбудівлі ЦИАПу в межах 
технічних та фінансових можливостей, з урахуванням вимог чинного 
законодавства.

2. Виготовлення технічного паспорту, реєстрація права власності в 
Державному реєстрі речових прав на майно та виготовлення проектно- 
кошторисної документації для проведення реконструкції, облаштування 
доступності до Созонівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини, в межах технічних та фінансових можливостей, з урахуванням вимог 
чинного законодавства.

ВИРІШИЛИ: прийняти пропозиції Косарчук Л.Г. та включити 
запропонований перелік робіт до графіку першочергових заходів з реалізації 
флагманського проекту у 2025 році.

Після оформлення необхідної документації, забезпечити облаштування 
фізичної та інформаційної безбар’єрності на об’єктах, визначених у 
флагманському проекті «Безбар’єрні маршрути» протягом 2026 -  2030 років.



СЛУХАЛИ: Голову Ради -  Левченка С.В., який зауважив про важливість 
залучення до співпраці та реалізації флагманського проекту «Безбар’єрні 
маршрути» громадських організацій та представників бізнесу. Партнерство з 
громадами та місцевим бізнесом, а також підписання з ними меморандумів про 
співпрацю, це важливий крок у напрямку створення безбар’єрного середовища у 
громаді.

Мета меморандумів — об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування 
та бізнесу задля розбудови зручних, безпечних і доступних маршрутів, які 
охоплюють ключові об’єкти громади. Йдеться про простір, у якому кожна людина 
— незалежно від віку, стану здоров’я чи фізичних можливостей — може 
безперешкодно дістатися до медичних, адміністративних, освітніх, культурних та 
інших важливих послуг. Серед партнерів — як представники локального бізнесу, 
так і місцеві відділення великих мережевих компаній, що працюють у сферах 
торгівлі, послуг, логістики, тощо.

У межах партнерства представники бізнесу беруть на себе зобов’язання:
покращувати доступність власних об’єктів для людей з інвалідністю, людей 

старшого віку, батьків із маленькими дітьми а також усіх громадян, яким необхідні 
зручні та безпечні умови пересування;

сприяти облаштуванню пішохідно-транспортної інфраструктури відповідно 
до принципів доступності, інформативності та безпеки для маломобільних груп 
населення;

підтримувати реалізацію проекту в межах безбар’єрних маршрутів.

СЛУХАЛИ: Заступника голови сільської ради -  Гаркаву І.В., яка 
проінформувала, що аналізуючи практику підписання меморандумів з співпраці 
найбільшу кількість бізнес-партнерів, з якими вже підписано меморандуми, 
залучено в Кропивницькому (47), Бучі (35), Тернополі (15) та Львові (11). Це 
свідчить про високий рівень зацікавленості громад у створенні доступного 
простору спільно з підприємницьким середовищем.

Робота з підписання нових меморандумів триває, і щодня все більше 
підприємців приєднуються до ініціативи, розділяючи цінності рівного доступу. 
Співпраця з бізнесом є ключовою умовою для втілення принципів безбар’єрності. 
А залучення приватного сектору прискорює реальні зміни у громадах та сприяє 
закріпленню нових стандартів доступності у комерційному середовищі.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Левченка С.В., Гаркави І.В. взяти до відома, вжити 
необхідних заходів для залучення до співпраці та укладення відповідних 
меморандумів між громадою та представників бізнесу.

Голова Ради Сергій ЛЕВЧЕНКО

Секретар Ради Г анна КОЛОМІЄЦЬ


